

习近平同德国总理朔尔茨举行视频会晤

新华社北京5月9日电 国家主席习近平5月9日下午同德国总理朔尔茨举行视频会晤。

习近平指出,当前国际局势持续复杂变化,全球安全、发展面临的困难和挑战显著增多,迫切需要为动荡变化的时代注入更多稳定性和确定性。中国和德国都是有重要影响力的大国。当前形势下,中德尤其需要保持两国关系健康稳定发展,发挥好中德关系稳定性、建设性、引领性作用,这不仅有利于两国人民,也将为世界和平安宁作出重要贡献。

朔尔茨表示,近年来德中关系发展非常好,双方应传承良好传统,持续推进两国关系良好发展势头。德方愿同中方共同庆祝两国建交50周年,保持各层级密切沟通往来,举办好新一轮德中政府磋商,就确保全球供应链稳定、宏观经济政策协调等重要议题开展对话,加强贸易投资、气候变化、抗击疫情、卫生医疗、教育文化等广泛领域合作。德方欢迎中方致力于扩大高水平对外开放,这将给德方带来更多机遇。德方愿同中方加强多边领域沟通协调,推动欧中关系积极发展。

两国领导人还就乌克兰局势深入坦诚地交换了意见。习近平强调,中方始终站在和平一边,从事情本身的是非曲直出发,独立自主作出判断,并一直在以自己的方式劝和促谈、推动局势降温。乌克兰危机将欧洲安全再次推到关键十字路口。要全力避免冲突激化、扩大化,导致不可收拾的局面。欧方要拿出历史担当和政治智慧,着眼欧洲长远安宁,寻求以负责任方式推动解决问题。欧洲安全应该掌握在欧洲人自己手中。中方支持欧方在劝和促谈进程中发挥积极作用,推动最终构建均衡、有效、可持续的欧洲安全框架。中方欢迎国际社会一切有利于劝和促谈的努力,有关各方应该支持俄乌双方通过谈判实现和平。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会晤。

证、长远眼光,坚持相互尊重,坚守正确认知,加强沟通,增进互信。面对地缘政治危机,倡导对话和合作,以中欧关系的稳定性应对国际形势复杂变化;面对疫后复苏难题,加强发展战略对接和政策协调,以中欧合作的开放性推动世界经济企稳增长;面对全球性挑战,聚焦气候变化、可持续发展等攸关人类未来的领域,以中欧对话的广泛性促进全球治理深入发展。希望德方为中欧关系稳定健康发展发挥积极影响。

朔尔茨表示,近年来德中关系发展非常好,双方应传承良好传统,持续推进两国关系良好发展势头。德方愿同中方共同庆祝两国建交50周年,保持各层级密切沟通往来,举办好新一轮德中政府磋商,就确保全球供应链稳定、宏观经济政策协调等重要议题开展对话,加强贸易投资、气候变化、抗击疫情、卫生医疗、教育文化等广泛领域合作。德方欢迎中方致力于扩大高水平对外开放,这将给德方带来更多机遇。德方愿同中方加强多边领域沟通协调,推动欧中关系积极发展。

两国领导人还就乌克兰局势深入坦诚地交换了意见。习近平强调,中方始终站在和平一边,从事情本身的是非曲直出发,独立自主作出判断,并一直在以自己的方式劝和促谈、推动局势降温。乌克兰危机将欧洲安全再次推到关键十字路口。要全力避免冲突激化、扩大化,导致不可收拾的局面。欧方要拿出历史担当和政治智慧,着眼欧洲长远安宁,寻求以负责任方式推动解决问题。欧洲安全应该掌握在欧洲人自己手中。中方支持欧方在劝和促谈进程中发挥积极作用,推动最终构建均衡、有效、可持续的欧洲安全框架。中方欢迎国际社会一切有利于劝和促谈的努力,有关各方应该支持俄乌双方通过谈判实现和平。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会晤。

三峡集团长江干流梯级水电站累计发电量突破3万亿千瓦时



据中国三峡集团消息,截至5月4日,三峡集团长江干流乌东德、白鹤滩、溪洛渡、向家坝、三峡、葛洲坝6座梯级水电站多年累计发电量突破3万亿千瓦时。目前,6座梯级水电站已投产的发电机组为101台,装机容量为6200多万千瓦,约占全国水电装机容量容量的16%。图为5月8日拍摄的葛洲坝水利枢纽(无人机照片)。新华社发(郑家裕摄)

王岐山会见韩国总统文在寅

新华社首尔5月9日电(记者陆睿 周思雨)5月9日,赴韩国出席韩新任总统尹锡悦就职仪式的习近平主席特别代表、国家副主席王岐山在首尔会见韩国总统文在寅。

王岐山首先向文在寅转达了习近平主席的亲切问候和良好祝愿。王岐山表示,过去5年,在习近平主席和文在寅总统的亲切关心和战略引领下,中韩关系取得不少重要发展。今年是中韩建交30周年,也是中韩文化交流年。当前,中韩高层交往密切,务实合

作日益深化,多边沟通协调顺畅。两国经济融合度高,我中有你,你中有我。特别是在全球经济不振背景下,去年中韩经贸合作逆势上扬,彰显了中韩经贸合作的韧性和巨大潜力。

王岐山强调,中韩是永远的近邻,互为重要合作伙伴,拥有广泛共同利益。不论国际地区形势如何变化,中韩友好合作的基本面不会变也不能变。这是中韩关系历史的重要启示。中方愿同韩方携手努力,推动中韩战略合作伙伴关系不断向前发展,更好造福

两国人民。中方赞赏韩方为改善南北关系、推动半岛问题政治解决进程作出的重要贡献,愿同韩方加强沟通协调,共同致力于早日实现半岛无核化和长治久安。

文在寅表示,此场会见是其总统任内最后一场重要外事活动,请王岐山转达对习近平主席的衷心感谢和诚挚问候。过去5年,韩中关系克服困难,实现发展,希望下届政府维持这一势头。韩方高度赞赏中方在朝鲜半岛事务中发挥的建设性作用,愿与中方一道,以建交30周年为契机,进一步增强沟通,扩大合作,不断增进民众相互理解,推动韩中关系更上层楼。

外交部驻港特派员公署:

香港由治及兴历史大势不容阻挡 任何外部干预抹黑必将自取其辱

据新华社香港5月9日电(记者孔维一)针对七国集团外长和欧盟外交与安全政策高级代表就香港特区第六任行政长官选举说三道四,诋毁抹黑中央对港政策和香港特区新选举制度,粗暴干涉中国内政和香港事务,外交部驻港特派员公署发言人9日表示坚决反对和强烈谴责。

发言人指出,李家超高票当选为新一届行政长官人选,充分反映香港社会对其高度认可。此次选举是一次展现新选制新气象的成功选举,展示出香港社会团结一心、奋发进取的良好精神风貌,再次以不容置疑的事实验证了新选制的先进性优越性。1400多

名由各行各业选出的代表参与投票,既有广泛的代表性,也兼顾了不同行业、不同利益群体的平衡,是符合香港实际、有香港特色的全过程民主实践。

发言人表示,特区新选制全面准确贯彻“一国两制”方针和香港基本法,落实“爱国者治港”原则,构建发展具有香港特色的优质民主,充分保障港人当家做主,确保通过选举反映民情、民意、民心 and 民愿,实现了过程民主和成果民主、程序民主和实质民主、间接民主和直接民主的高度统一,是广泛、真实、管用的民主。

发言人指出,反观一些西方国家所谓“民主选举”,实质上是金钱至上的

“精英”选举和政治作秀,只关心选举周期、政党利益、集团利益,善于竞选而拙于施政,未从人民根本长远利益出发,造成政策短视、运作低效。这些自命不凡的国家无视自身民主制度的结构性缺陷,却自诩为“民主样板”,对他国的民主人权状况吆五喝六,搞“群狼战术”肆意干涉他国内政,既丢了原本千疮百孔的体面,也必将自取其辱!

发言人强调,我们充分相信,香港新选制选出的爱国者治港队伍一定能够团结带领香港社会各界,同为香港开新篇,香港必将在新起点上再创新辉煌。任何妄想干扰破坏香港特区繁荣稳定的图谋都注定徒劳无功。

(上接1版①)

通过整合系统互联应用能力,武冈智慧消防打造属地“智慧消防”的标杆应用,助力智慧建设及创新发展。智慧消防综合安全监管平台对消防盲区和各类消防设施进行24小时实时监测,“最强大脑”在线,能准确发现火患和报警点位,实时了解火情信息,真正实现“秒级响应”。而手机则成为了独立又智能的消防系统延伸触角,实现各项预警数据共享,各级消防安全管理员都能从手机上及时获悉相关信息,有效解决城市运营中的安全隐患。

纵深发展 延伸应用场景

4月12日,武冈市智慧消防二期项目成功验收,这标志着该市智慧消防建设迈入下一阶段,智慧消防项目将在武冈市城区有序铺开。

为全面提高消防工作科技化、信息化、智能化水平,实现消防安全从“传统人防”向“智能技防”转变,以及信息化条件下火灾防控和灭火应急救援工作的转型升级,武冈市加强初始火情预测、预警、预防能力建设,将“智慧消防”先行发展同步纳入“智慧城市”建设规划,投资千余万元建成智慧消防平台安全管理平台,实现与市1+N大数据平台暨城乡末端感知系统总平台数据的互联互通,智慧消防平台安全管理平台的数据可同步传输至1+N大数据平台,实现了政府、企业同步预防、全程监管的双重保障。目前,武冈市智慧消防已运用到家庭、企业、学校、单位。

下一步,武冈将有计划、有步骤地在全市推进智慧消防建设,陆续接入全市城乡约1800个室外消火栓、燃气用户、消防重点单位、敬老院、中小学、“三合一”九小场所等,计划在今后1至2年内,智慧消防建设覆盖率达到100%,助推城市安全能级提升。

(上接1版②)

4月末,全市新发放再贷款再贴现11.91亿元,余额28.82亿元,有力地支持了涉农经营主体、普惠小微和个体工商户发展;延期还本付息和信用贷款两项支持政策实施以来,全市累计撬动法人银行机构,实施普惠小微企业延期贷款34.01亿元,发放普惠小微企业信用贷款3.59亿元。

一揽子稳企惠企举措落实落地,企业发展信心更足,激发了市场活力。截至4月末,全市新增贷款121.39亿元,为全市稳企纾困工作提供了有力支撑。

用情帮助市场主体纾困

金融纾困政策措施直面当前行业、企业和个人面临的“堵点”,既要有力度,又要有温度。人民银行邵阳市中心支行加大对重点行业企业纾困,通过政策精准直达、差异化帮扶助力企业爬坡过坎。

住宿餐饮、批发零售、物流运输等重点行业和企业受疫情影响较大,人民银行邵阳市中心支行指导银行机构实施“一企一策”,提供差异化金融服务,创新信贷产品,通过降息、减费、展期、续贷等方式多维度支持,加大信贷投放力度,实施精准帮扶。一季度,住宿餐饮、批发零售与运输物流行业贷款余额合计161.08亿元,新增21.18亿元,同比增长15.14%。同时,加大对个体工商户纾困,一季度全市新发放个体工商户经营性贷款14.04亿元,较上年同期多增5.4亿元。

人民银行邵阳市中心支行积极引导银行机构用足用好各项再贷款、再贴现等货币政策工具,对实体经济减费让利。4月末,全市企业贷款加权平均利率

5.28%,同比下降22个BP,为企业节约利息支出4800多万元。

用力支持外贸企业发展

外贸企业是市场主体的重要组成部分,人民银行邵阳市中心支行为应对外贸出口收汇一季度同比负增长的困境,主动对接企业需求,认真落实市委、市政府“外贸企业发展突出问题攻坚月”行动,先后赴发制品、打火机、箱包、小五金行业协会及相关企业深入了解外贸企业发展困难,掌握第一手资料,围绕行业现状、发展前景,制定切实可行的稳外贸、稳外资工作方案,带动全市金融机构支持发展。

人民银行邵阳市中心支行全面优化外贸服务水平,推动银行转变贸易收汇审查方式,快速提升收汇业务办理效率;推动建立汇率避险风险共担机制,解决汇率避险难题。同时,加大对保健品、手机配件、香包药囊等新兴外贸企业的支持,培育外贸发展新动能。

截至目前,各金融机构已为外贸企业发放流动资金人民币贷款4000万元,出口应收账款融资4000多万美元,境外贷款融资近500多万美元,第三方付汇等收汇难题得到有效解决;汇率避险专项行动方案已进入征求意见阶段,有望在全省地级市中率先实施。通过近一个月的努力,外贸发展动能进一步增强,4月份出口增速已实现正增长。

“普惠性的金融政策,为企业减负松绑注入了‘强心剂’。我们将坚持疫情防控与金融服务‘两手抓、两不误’的原则,统筹做好稳企纾困工作,推动我市经济高质量发展。”人民银行邵阳市中心支行主要负责人左嘉说道。

拍卖转让公告

受委托,我公司于2022年5月27日上午10时在邵阳市公共资源网(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)以网上竞价方式对邵阳县塘田市食品有限公司位于邵阳县塘田市镇紫春路10间房屋资产进行拍卖转让,即日起展示标的,具体报名竞买办法与详情请登录邵阳市公共资源交易中心网查看邵阳县塘田市食品有限公司10间房屋资产拍卖(第二次)项目中的拍卖文件资料。

湖南鹏飞拍卖公司地址:邵阳市双清区双坡南路(四公司医院旁)

联系电话:13135393995(谢女士)13789181068(陈先生)

邵阳市公共资源交易中心地址:邵阳大道市行政中心内。

联系电话:0739-8996697

数字证书办理咨询电话:0739-8996689

监督电话:0739-6821517(邵阳县市监局)

0739-5430955(邵阳县商务局)

湖南鹏飞拍卖有限公司

2022年5月10日

寻亲公告

武冈市稠树塘镇甘田村1组王惠德(身份证号43262319×××××653X)于2020年3月17日在武冈市万康医院地段拾刚出生不久的女婴一名,孩子现由王惠德收养家中,取名王依依。现公告寻找该女孩的亲生父母,请孩子亲生父母或其他监护人持

有效证件及时来人来电或来信联系。自本公告刊登之日起60天内如无人联系认领,孩子将依法予以安置。

联系人:王惠德

联系电话:15697393701

2022年5月9日

